

Почему я люблю ходить в библиотеку? Я тут работаю, и делаю это, как я думаю хорошо уже с 2005 года. Библиотека у меня в крови. В неё, в библиотеку я начала ходить, тогда же, когда и начала ходить сама. Растившая меня тетя, была библиотекарь. Куда меня девать, держала меня рядом, а я и не сопротивлялась. Стеллажи сельской библиотеки, которые сейчас кажутся такими крошечными, тогда казались гигантскими стенами. Я была заворожена по-настоящему этим местом. Это колдовство продолжается со мной и сейчас. Только теперь я не маленькая любопытная девочка, а библиотекарь с высшим библиотечным образованием. Для меня библиотека – это дух вечности и доброты. И да будет так всегда!!!

Мухина Ю.Н. 14.12.2018.